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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21




ZÁPIS


z 11. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 16. září 2020


Přítomni: 18 členů ZM
                cca 15 občanů a zaměstnanců MěÚ
                Mgr. Chaloupka – tajemník MěÚ
                JUDr. Čapková – právník města

Omluveni: Dr. Chocholatá, Mgr. Děžinský, Dr. Petrák 

Neomluveni: -
[bookmark: _GoBack]
     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,15 hod. ve školícím centru hotelu Koruna v Roudnici nad Labem starosta města p. Ing. František Padělek přivítáním přítomných. Konstatoval, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů ZM, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Zapisovatelkou určil p. Martincovou, ověřovateli zápisu určil p. Romanu Rýdlovou a Vendulu Pětníkovou. Dále sdělil, že zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka a byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. 

Poté p. starosta přednesl návrh programu jednání:

  1) Zahájení
  2) Kontrola plnění usnesení ZM
  3) Informace o činnosti rady města
  4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
  5) Interpelace zastupitelů 
  6) Ekonomický odbor:
      a) IV. rozpočtové opatření ZM 
      b) informace o RO provedených RM 
      c) neinvestiční dotace o.p.s. Říp - akce kulturního domu
      d) neinvestiční dotace o.p.s. Říp – provoz služeb kulturního domu, požární bezpečnost a ostraha
      e) poskytnutí finančních prostředků zakladatele o.p.s. Říp – vybavení provozu služeb KD
  7) Odbor sociálních věcí:
      a) změna zřizovací listiny Domova důchodců, přísp. organizace
  8) Odbor školství, kultury a sportu:
      a) návrh na udělení ocenění
  9) Stavební úřad:
      a) poskytnutí dotace a uzavření smlouvy na opravy památkově chráněných objektů v
          Městské památkové zóně v Roudnici nad Labem
10) Úřad územního plánování:
      a) vydání změny č. 9 územního plánu Roudnice nad Labem
      b) rozhodnutí o pořízení změny č. 10 územního plánu Roudnice nad Labem

11) Odbor místního hospodářství:
      a) prodej pozemků parc. č. 1156/1 a parc. č. 1156/10 v k. ú. Roudnice n. L.
      b) prodej pozemků parc. č. 444/3 a parc. č. 447/5 v k. ú. Roudnice n. L.
      c) prodej pozemků parc. č. 443/4 a parc. č. 447/4 v k. ú. Roudnice n. L.
      d) směna pozemků – Město x SPÚ pro získání pozemku parc. č. 3208/53 v k. ú. Roudnice n. L.      
      e) prodej pozemků v ul. Žižkova v Roudnici n. L.
       f) prodej částí pozemků parc. č. 4228/59 a parc. č. 2864/4 v k.ú. Roudnice n. L.
      g) bezúplatný převod pozemku parc. č. 3204/118 v k. ú. Roudnice n. L.
      h) prodej částí pozemků parc. č. 2868/3 a parc. č. 2860 v k. ú. Roudnice n. L.
       i) prodej pozemku parc. č. 3950/4 včetně stavby garáže v k. ú. Roudnice n. L.
       j) prodej části pozemku parc. č. 3953/1 v k. ú. Roudnice n. L.
       k) prodej pozemků parc. č. 3554/1 a parc. č. 3554/2 v k. ú. Roudnice n. L.
       l) prodej části pozemku parc. č. 772/1 v k. ú. Roudnice n. L.
     m) odkoupení pozemku parc. č. 230/4 v k. ú. Podlusky
12) Zakončení jednání

Návrh na doplnění programu nikdo nepodal.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 48/2020/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje návrh programu jednání ZM (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

Hlasování o složení návrhové komise:
Usnesení č. 49/2020/ZM:
Zastupitelstvo města volí návrhovou komisi ve složení: Mgr. Vachková, T. Pokorný, předsedu Mgr. Péma (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
2) Kontrola plnění usnesení ZM

Kontrolu plnění usnesení ZM provedl p. starosta:

Usnesení ZM z 6. 5. 2020:
Usnesení č. 19/2020/ZM:
Zastupitelstvo města ruší výběrové řízení na prodej stavebního pozemku č. 1 (parc. č. 444/3 - dle GP č. 3629-275/2019, dále jen „GP“, o výměře 302 m2, parc. č. 447/5 - dle GP o výměře 361 m2) a stavebního pozemku č. 2 (parc. č. 443/4 - dle GP o výměře 304 m2, parc. č. 447/4 - dle GP o výměře 334 m2) a pověřuje OMH ve spolupráci s právníkem města předložením podmínek pro nové výběrové řízení do dalšího zastupitelstva města. Samostatný bod jednání ZM.
 
3) Informace o činnosti rady města

     Informaci o činnosti RM podal místostarosta Mgr. Řezníček a to z jednání RM, které se uskutečnily od posledního zasedání ZM.

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

p. RČ
- Školní ul. – připomínka za více lidí – situace je tam nebezpečná, když se jde z Neklanovy a Okružní ulice a to zejména pro prvňáky a druháky, podívat se tam ráno kolem 7,45 hod., jestli tam p. Řezníček byl, měl by se tam jít podívat, situace je tam nebezpečná, rodiče jsou z toho nervózní




p. místostarosta Řezníček
- ráno tam nebyl, práce se tam trochu protáhly, je to díky tomu, že se na učilišti opravuje střecha, najíždí tam těžká technika, proto se křižovatka ještě nemohla udělat, jinak by se to bývalo stihlo, ale v současné chvíli tam nemůžeme udělat asfalt, protože by se to rozjezdilo

p. Č
- nemůžu radit, co tam máte udělat, na Moravě třeba pomáhají na přechodech senioři, stojí na kritických místech a dělá to radost obou stranám

p. místostarosta Řezníček
- zítra se tam půjdu podívat, váš nápad byl projednán se seniory, nikdo se nepřihlásil, zítra tam budu a budeme to řešit

p. Č
- multifunkční park – byla utvořena pracovní skupina, bylo nás asi 15, do 6 týdnů mělo být další setkání, nebylo, nemáme informace, jak to bude časově

p. místostarosta Čtverák
- projektová příprava se nezastavila, firma provádí veškeré zaměření, má být do konce týdne, je připravena architektonická soutěž, čeká se na výškopis, poté budou osloveni architekti, skupina bude seznámena se soutěží, budete svoláni

p. MŠ
- Akce R, matka, obyvatelka Havlíčkovy ul. – v jednom z domů v Třebízského ul. proudí občané pod vlivem drog, obyvatelé Havlíčkovy ul. jsou vystaveni nepříliš vybíravému chování, má dítě školou povinné a spousta rodičů, kteří v této ulici bydlí, zda by nebylo možné zpřísnit dohled MěP, která do těchto končin zavítá pouze v případě, že je přivolána např. ke špatnému parkování, minulý týden dehonestace politických představitelů na plakátě SPD, to jsou možná ty důvody, kdy tam tu MěP vidíme, zda by bylo možné řešit to nějakým způsobem

p. starosta
- projednám to s velitelem MěP, popř. s velitelem Policie ČR, drogy řeší Policie ČR

p. Š
- následky užívání drog – rušení nočního klidu nebo veřejného pořádku, tak si myslím, že je to i téma pro MěP, jestli by tam nemohl být pravidelný dohled

p. starosta
- toto nemůžeme zaručit, ve službě jsou dva policisté, nemůžeme dnes říct, že tam bude pořád stát městský strážník, projednáme to, o závěru budeme informovat

p. Š
- kdy závěr mohu očekávat

p. starosta
- nedokážu říct, co bude potřeba a s kým projednat, máme lhůtu do 30 dnů informovat  o výsledku, věřím, že to bude dříve

p. Š
- aby na přechodu pro chodce na tř. T. G. Masaryka od lékárny k 1. ZŠ byl příslušník MěP, auta tam jezdí rychle, aby i na tomto přechodu byl dozor

p. starosta
- kupujeme mobilní radar, který budeme umisťovat po městě, určitě ho tam dáme, věřím, že se tam situace zlepší

Mgr. Š
- spíš měla na mysli přecházení malých dětí

p. starosta
- je to opět o kapacitě MěP, ráno jsou na všech přechodech, jestliže máme 19 sloužících strážníků, mají se střídat, asi není možné v jeden moment zabezpečit na všech přechodech, probereme to s MěP, bude-li v jejich kapacitách a možnostech, uděláme opatření, aby jich tam bylo víc

p. Š
- pokud to nebude v jejich kapacitách, máme čekat až se něco stane

p. starosta
- ne, tak to není, samozřejmě

p. Š
- prosím o konstruktivní návrh

p. starosta
- projednám s MěP, z toho vzejde nějaký návrh

p. L
- u kašny je o víkend nepořádek, domluvit se s RMS, aby vyčlenily dva lidi na místa, která jsou turisticky atraktivní, byl na náměstí minulý víkend, byly plné koše, byl tam nepořádek, kolem seděli turisté, je to pro Roudnici škoda

p. starosta
- budeme řešit

5) Interpelace zastupitelů

Ing. Červený
- chybějící policisté na přechodech – řešil to několikrát s velitelem MěP – začít řešit spolupráci s jinými skupinami – např. seniory, systematicky řešit, je to dlouhodobá práce – podnět pro sociální komisi
- tř. T. G. Masaryka – několik let se řeší chybějící přechod, p. Řezníček slíbil, že bude do konce tohoto roku, v jaké je to fázi
- podepsáno memorandum se spol. VIAD delta, v jaké fázi je tento projekt
- zda došlo k doplnění zásobníku projektů do strategického plánu a zda k tomu bude další aktivita

p. starosta
- VIAD delta - uskutečnila se schůzka, kde nás informovali o dalším postupu na projektu, budou mít setkání s občany lokality, informaci o výsledku zatím nemáme, informace budou dávat 1x měsíčně

Ing. Červený
- udělat z toho informaci – krátký zápis, informování třeba v zápisech z RM

p. starosta
- budeme se tím zabývat na RM, bude to v materiálu RM

p. místostarosta Řezníček
- přechod na TGM – do konce roku přechod nebude, nedohodli jsme se stále na místě, nejlepší místo asi u Snack baru a masny – provozovatelům vadí, že by tam byl, přišli by o parkovací místa před masnou, omezili bychom jeho podnikání. Další místo – před zimním stadionem, další místo naproti kino, tam jsou zase výjezdové poměry, není to úplně jednoduché vytypovat místo, nejlepší by bylo u prodejny masa, ale p. K je proti

Ing. Červený
- chápu to, v dopravní komisi to bylo před 6 lety, byl vyprojektován proti kinu, logicky by byl vhodnější na straně u Snack baru, nechám to na vás, přimlouvám se, aby tam přechod vzniknul

p. starosta
- jestliže mělo něco vzniknout letos, tak to bylo nad rámec rozpočtu, pamatujme si to, budeme na podzim připravovat rozpočet, dejme to tam, odhlasujme si to a potom se bude řešit

Ing. Červený
- to bylo v rozpočtu

p. starosta
- dejme to do příštího rozpočtu a budeme to hlídat

p. tajemník
- sběr dat byl standardním způsobem, OSPŘ dává dohromady aktualizaci akčního plánu, v brzké době bude zveřejněno

p. místostarosta Čtverák
- na další radě s řediteli škol řešit to, zda by některý ze zaměstnanců dané organizace podobně jako je to v Americe, zaměstnanec školy vychází s vestou a plácačkou každé ráno ven, tak to zkusíme probrat s řediteli škol, zda by to bylo schůdné, protože si myslím, že senioři, kteří od města víceméně potřebují pomoc a tu pomoc jim prostřednictvím sociální skupiny dáváme, tak si nemyslím, že bychom je měli využívat k takovéto činnosti.

     Zastupitelé obdrželi ke všem projednávaným bodům písemné materiály, tyto písemné materiály byly zveřejněny na webových stránkách města. P. starosta podal ke každému bodu stručnou informaci. Návrh usnesení předkládal předseda návrhové komise Mgr. Pém.


6) Ekonomický odbor
      
a) IV. rozpočtové opatření ZM 

P. starosta: rozpočtová opatření přijatá radou města od posledního zastupitelstva se především týkají začlenění průtokových dotací pro domov důchodců a to jak provozních, tak dotací, které byly poskytnuty v souvislosti s epidemií COVID-19.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 50/2020/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání bere na vědomí VI., VII., VIII. a IX. RO RM roku 2020 dle písemného materiálu (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
  
b) informace o RO provedených RM 

P. starosta: návrh IV. rozpočtového opatření odráží změny, ke kterým došlo od schválení rozpočtu. Upřesňují se daňové, nedaňové a dotační příjmy. Ve výdajích se reaguje na změny v požadavcích jednotlivých odborů a organizací.
V rozpravě nikdo nevystoupil.



Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 51/2020/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje IV. RO ZM roku 2020 dle písemného materiálu a písemný materiál doplňuje o bod 16 (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).

c) neinvestiční dotace o.p.s. Říp - akce kulturního domu

P. starosta: město a Říp, o.p.s uzavřely dne 16. 12. 2019 Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem na účel: „Sloučené obecně prospěšné služby v oblasti společenského života a cestovního ruchu v ORP Roudnice nad Labem.
Z důvodu pandemie koronaviru musely být některé plánované akce zrušeny nebo nahrazeny
jinými. Dále bylo potřeba plánované akce přizpůsobit slavnostnímu otevření kulturního domu. Z výše uvedeného důvodu byl sepsán dodatek k této neinvestiční dotaci, který reaguje na výše uvedené skutečnosti. V pondělí jsme viděli kulturní dům, máme k dispozici všechny podklady, aby mohla být ukončena kolaudace a mohl být připravován rozjezd kulturního domu, aby mohl být rozjezd pro občany plnohodnotný, je třeba ještě některé věci dodělat.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 52/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí (neinvestiční) dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem ze dne 16. 12. 2019 se subjektem Říp, o.p.s. (IČ: 287 08 091), dle předloženého materiálu. Zastupitelstvo města souhlasí s navýšením neinvestiční dotace dle tohoto dodatku č. 1 o částku 739 494 Kč (pro 15, proti 1, hlasování se zdrželi 2, návrh schválen).
       
d) neinvestiční dotace o.p.s. Říp – provoz služeb kulturního domu, požární bezpečnost a 
    ostraha

P. starosta: z dotace by měl být hrazen rozjezd provozu Kulturního domu Říp.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 53/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 1 185 tis. Kč a o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace subjektu Říp, o.p.s. (IČ: 287 08 091) za podmínek v ní uvedených (pro 14, proti 0, hlasování se zdrželi 4, návrh schválen). 
     
e) poskytnutí finančních prostředků zakladatele o.p.s. Říp – vybavení provozu služeb KD

P. starosta: jedná se o poskytnutí finančních prostředků na náklady související s vybavením a zahájením provozu kavárny v KD Říp.

Rozprava:
Ing. arch. Drahozal
- toto se přičítá k nákladům na rekonstrukci KD, na jaké částce jsme?

p. starosta
- řešíme celou akci KD, nebudou to přesná čísla, ještě nějaké dofinancování bude, s určitou mírou pravděpodobnosti jsme schopni říct



p. místostarosta Řezníček
- souhrnná stavební část cca 57 mil., 10 mil. na vybavení, 4,5 mil. na kino, audio, video, celkem 71,5 mil. Kč bez DPH

Ing. arch. Drahozal
- pak se ještě rozhodlo, ačkoli nemělo, dovybavovat kulečníkový sál, to jste uváděli v rozpočtu

p. místostarosta Řezníček
- to je v rámci těchto čísel

Ing. arch. Drahozal
- včetně vybavení salonku, gastro

p. místostarosta Řezníček
- to je plus to, co teď schvalujeme

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 54/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o poskytnutí daru ve výši 860 tis. Kč a o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí finančních prostředků formou daru na náklady související s vybavením a zahájením provozu Caffé Říp subjektu Říp, o.p.s. (IČ: 287 08 091) za podmínek v ní uvedených (pro 16, proti 1, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
  
7) Odbor sociálních věcí
      
a) změna zřizovací listiny Domova důchodců, přísp. organizace

P. starosta: změna zřizovací listiny se týká čl. 5 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele předaného organizaci k hospodaření“, který byl upraven tak, aby nemusela být zřizovací listina každoročně aktualizována dle inventarizace. Účetní hodnota majetku se neustále mění a už v době každoročního schvalování změn nebyla aktuální.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 55/2020/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje navržené znění Zřizovací listiny Domova důchodců Roudnice nad Labem, příspěvkové organizace, IČ 00828 998, sídlo Sámova 2481, Roudnice nad Labem (pro 17, proti 0, hlasování se zdrželi 1, návrh schválen). 
  
8) Odbor školství, kultury a sportu
      
a) návrh na udělení ocenění

P. starosta: z podnětu Vlastivědného spolku Říp bylo navrženo udělit ocenění „Významná osobnost města Roudnice nad Labem“ in memoriam panu Karlu Jeřábkovi, bývalému lobkowiczkému archiváři, který se významně zasadil o propagaci podřipského regionu v celonárodním měřítku.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 56/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo udělit ocenění „Významná osobnost města Roudnice nad Labem“ panu Karlu Jeřábkovi – in memoriam, za dlouholeté aktivity mající vztah k městu a podřipskému regionu a jeho propagaci v celonárodním měřítku (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
  
9) Stavební úřad
      
a) poskytnutí dotace a uzavření smlouvy na opravy památkově chráněných objektů v
     Městské památkové zóně v Roudnici nad Labem

P. starosta: obsahem tohoto předkládaného materiálu je rozdělení účelové dotace, poskytnuté Ministerstvem kultury České republiky, na památkově chráněné objekty na území Městské památkové zóny Roudnice nad Labem pro rok 2020.
Město obdrželo dne 29. 6. 2020 rozhodnutí Ministerstva kultury České republiky, kterým je Městu Roudnice nad Labem poskytnuto 1.055 tis. Kč.
Finanční příspěvek se dotýká pro rok 2020 4 akcí – dvě akce se dotýkají objektů ve vlastnictví Města Roudnice nad Labem a to restaurování tapety v salonku v objektu měšťanského domu – Kulturního domu č.p. 58 na Husově náměstí a opravy fasády měšťanského domu č.p. 892 v ulici Třída T.G.Masaryka, a dvě akce se týkají kulturních památek ve vlastnictví církve -  objektu kostela Narození Panny Marie – oprava dřevěných žaluzií oken a  další etapa restaurování náhrobků starého židovského hřbitova. 
Touto záležitostí se Zastupitelstvo Města zabývalo na svém zasedání dne 6. 5. 2020 (usnesení č. 17/2020/ZM).
Nyní je třeba na základě rozhodnutí Ministerstva kultury České republiky odsouhlasení smluv o jejich poskytnutí.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 57/2020/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí dotace – finančního účelového příspěvku na opravy památkově chráněných objektů v Městské památkové zóně Roudnice nad Labem Federaci židovských obcí v ČR, IČ 00438341, ve výši 207.000,- Kč (z toho činí finanční příspěvek 172.000,- Kč z Ministerstva kultury ČR a 35.000,- Kč z Města Roudnice nad Labem), a Římskokatolické farnosti Roudnice nad Labem, ve výši 74.500,- Kč (z toho činí finanční příspěvek 62.000,- Kč z Ministerstva kultury ČR a 12.500,- Kč z Města Roudnice nad Labem) a uzavření smluv o jejich poskytnutí (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen). 

10) Úřad územního plánování
      
a) vydání změny č. 9 územního plánu Roudnice nad Labem

P. starosta: o pořízení změny bylo rozhodnuto zastupitelstvem města již v roce 2017. 
Změna je pořizována zkráceným postupem v pořizování s využitím zprávy o uplatňování, což znamená, že se při projednání návrhu vynechá etapa společného jednání tedy jednání, které se svolává pro dotčené orgány. Tuto zprávu neboli zadávací dokument jsme v zastupitelstvu schválili v dubnu 2018. Změna původně měla 18 lokalit a je nutné připomenout, že část změny byla hrazena z prostředků jednotlivých žadatelů. Na hlavním výkresu vidíte víc lokalit než je oněch 18, to je dáno tím, že povinností autora územního plánu je aktualizovat zastavěné území, můžeme tomu říkat i oprava zjevných nesprávností nebo náprava stavu tak, aby byl v souladu jak se skutečností, tak hlavně se stavebními povoleními tzn. s katastrem.  
Je ještě nutné připomenout, že zastupitelstvo, vyjma rozhodnutí o jednotlivých lokalitách, také požadovalo prověření regulativů ploch a doplnění např. prostorové regulace, případně zpřesnění výškové regulace. 
Ještě bych dodal, že ač změna vypadala zpočátku jednoduše, narazila na poměrně masivní odpor jak ministerstva dopravy, což bylo vyřešeno dohodou, tak i orgánu ochrany zemědělského půdního fondu krajského úřadu, který nesouhlasil se změnou funkčního využití ploch z ploch smíšených výrobních nebo výrobních směrem k bydlení, tyto kroky bude nutné dělat postupně a zemědělskou půdu odjímat pro účely bydlení po částech. 
Změna tedy byla projednávána s veřejností hned dvakrát (proběhlo opakované řízení) a došlo k ní několik námitek, některé námitky nesouvisely s projednávanou změnou, některé byly vedeny zejména k textové části a poměrně velká část se týkala lokality na Cihelně. Vypořádání těchto námitek jsme dostali v příloze a je nutné uvést, že byly projednané s dotčenými orgány.
Nutné je také uvést, že s návrhem souhlasí krajský úřad územní plánování a i všechny dotčené orgány se vyjádřily kladně nebo s nimi byly uzavřeny dohody a v případě orgánu zemědělského půdního fondu došlo k redukci změny. 

Rozprava:
Ing. arch. Drahozal
- požádal, aby se příště věnovala větší péče přípravě změny územního plánu nebo nového územního plánu, protože má za to, že se o to nikdo nezajímal, bylo to projednáváno ne zcela transparentně a přál by si, aby tato důležitá činnost, což je tvorba územního plánu, byla pro příště brána na mnohem větší váhu a byla brána seriózněji, není si jistý v tuto chvíli, že všichni zastupitelé vědí, o čem budou hlasovat

p. starosta
- je to správná připomínka a pro nás poučení, ale nebylo to projednáváno netransparentně, bylo to projednáváno v souladu se zákonem, já si vyprošuji tuto připomínku, že to bylo netransparentní

Ing. arch. Drahozal
- já se ohrazuji, já jsem neřekl, že to bylo nezákonné, to bylo projednáno v souladu se zákonem, ale kdyby se bývalo chtělo, tak se tomu mohla věnovat větší diskuze a mohlo se řešit, co je tam za změny a proč a mezi námi diskutovat

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 58/2020/ZM:
Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem souhlasí:
-  s návrhem vyhodnocení připomínek  a rozhodnutí o námitkách podaných k Návrhu změny 
č. 9 územního plánu Roudnice nad Labem uvedených v příloze č. 2, která je nedílnou součástí tohoto usnesení a obsahuje 3 podané připomínky veřejností, 4 podané námitky oprávněných investorů  a 11 námitek vlastníků v rámci etapy řízení o návrhu územního plánu a dále 1 námitku oprávněného investora, 1 námitku vlastníka  pozemků či nemovitostí dotčených návrhem změny a 2 připomínky podané  v rámci opakovaného řízení o územním plánu.

Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem si samostatně ověřilo, že Návrh  změny č. 9 územního plánu  Roudnice nad Labem není v rozporu s:

1) Politikou územního rozvoje (Aktualizací č. 1 -3)
2) Zásadami územního rozvoje Ústeckého kraje (Aktualizací č. 1-3)
3) Stanovisky dotčených orgánů a stanoviskem krajského úřadu.

Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem vydává Změnu č. 9 územního plánu Roudnice nad Labem formou opatření obecné povahy (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
      
b) rozhodnutí o pořízení změny č. 10 územního plánu Roudnice nad Labem

P. starosta: pod bodem 10b jsou tři žádosti o změnu územního plánu, máte je vyobrazené na mapce.  Dvě lokality reagují na doporučení RM a v jedné žádá soukromý vlastník o změnu regulativu zahrádek.
K návrhům města: jeden je drobná  záležitost změna veřejného prostranství na plochu bydlení, tento pozemek je v majetku města a zlepšil by dopravní napojení stávajícího pozemku bydlení, který je rovněž v majetku města, dalším návrhem reagujeme na doporučení arch. Matisky, který navrhl  změnit plochu zeleně izolační na plochu drobné řemeslné výroby a služeb. Jedná se o plochu,  která  je v těsné blízkosti obchvatu a navazuje na obdobné komerční plochy. Třetím návrhem je návrh na změnu regulativu plochy zahrádek ze zastavěnosti 25 m2 na 100 m2. Vzhledem k tomu, že se jedná o plochu vně obchvatu, nedoporučuji tuto změnu a to i s ohledem na podanou žádost, která místy uvádí, že půjde o plochu bydlení, výstavbu rodinného domu, nehledě na fakt, že pozemek je protkán sítěmi…viz. mapka.
  
Rozprava:
Ing. arch. Drahozal
- zda budeme hlasovat o každé lokalitě zvlášť (po lokalitách), netuší, nebylo to v komisi pro rozvoj, řekněte důvod, proč se zeleň v majetku města mění na zastavitelnou část v ÚP, jaký je tam důvod

p. starosta
- prosím ing. Kloubskou
 
Ing. Kloubská
- navrhl to p. Matiska, navrhl to do RM, RM s tím souhlasila, aby se to prověřilo a důvod je  jednoduchý, bude to u obchvatu, ta zeleň v tomto místě sice by možná byla fajn, ale bylo by lepší, kdyby se to vyřešilo v rámci každého areálu než tam zůstala nějaká zeleň, kterou nebudou moci využívat občané, spíš se řeší majetek města nějak zhodnotit, tak toto je jedna z verzí, zhodnotit majetek města na komerční zástavbu v lokalitě, kde komerční zástavba bude, kde nemůže být park, byla by tam ochranná zeleň ne veřejná zeleň, tam nikdo nebydlí

Ing. arch. Drahozal
- to, že to navrhl Ing. Matiska je hezké, ale mě to nestačí, musí tam být jasný důvod, ochranná zeleň – nikdo neříká, že tam musí být park, ale zeleň podél komunikace může být a má být a tady se rozhodne, že se zastaví, chci k tomu diskuzi, argumenty, navrhl to Ing. Matiska, tečka. To je málo.

Ing. Kloubská
- jaké by si čekal argumenty

Ing. arch. Drahozal
- důvod, navazuje to na nějakou zastavěnou část, to je v Roudnici všude, arch. Vávra tam tu ochrannou zeleň navrhnul, musí tam být nějaká změna, nějaký důvod, proč se to má udělat, že to navrhl Ing. Matiska a RM odsouhlasila, pro mě je málo

Ing. Kloubská
- v době, kdy se pořizovala územně plánovací dokumentace, tak v této lokalitě byla ochranná zeleň, nejen na tomto místě, ale i v místě, kde měl p. P potom ten autobazar a teď tam má ten domeček, protože tam kdysi byla nějaká skládka, tak to takto bylo vymezené. Než jsme stihli územní plán dokončit, tak se tam stihly některé věci povolit, takže tam teď zůstala zeleň, která nebude odnikud přístupná, nenavazuje na nic logicky přístupného, pěší aby se dala využít jako skutečná zeleň, která by byla nějak město tvorná a bude mezi lokalitou, která je určená pro komerční využití. Takže pokud město uvažuje tak, že chce svoje pozemky zhodnocovat, tak toto je jeden ze způsobů, jak zhodnotit, protože kdyby to byl soukromý vlastník, tak by to třeba taky udělal. Pak by se to dalo prodat s nějakou možností zástavby a určit si, kolik tam zůstane zeleně nebo to zastavět. Nevím, jak odpovědět.

Ing. arch. Drahozal
- mě spíš zaráží, že odpovídáš ty, ty si orgán státní správy, ty by si neměla úplně chtít nebo tvojí prioritou není zhodnotit majetek města, ale spíš mě zaráží, že mlčí pánové z rady, proč odpovídá p. Kloubská a ne vy, není to úplně tvoje práce

p. starosta
- slyšeli jsme odpověď, má někdo další připomínku. Jestliže nemá, končím rozpravu.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 59/2020/ZM:
Lokalita č. 11 – návrh na pořízení změny z vlastního podnětu města a to na pozemku parc. č. 1156/10 v k. ú. Roudnice n. L.
Zastupitelstvo města v souladu s ustanovením §§ 6 a  44 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu a za použití § 84 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů rozhodlo  o pořízení „změny č. 10 Územního plánu Roudnice nad Labem"  v lokalitě č. 11 na pozemku parc. č. 1156/10 v k. ú Roudnice nad Labem  z ploch veřejných prostranství na plochu bydlení  v rodinných domech – městské a příměstské. 

Zastupitelstvo města v souladu s ustanovením § 55a a 55b platného zákona 225/2017 Sb., kterým se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, účinného od 1. 1. 2018, rozhodlo, že Změna č. 10 ÚP Roudnice nad Labem bude pořizována zkráceným postupem pořizování změny územního plánu (pro 16, proti 0, hlasování se zdrželi 2, návrh schválen).

Usnesení č. 60/2020/ZM:
Lokalita č. 12 –  návrh na pořízení změny z vlastního podnětu města a to na pozemku parc. č. 3272/3 v k. ú. Roudnice n. L.
Zastupitelstvo města v souladu s ustanovením §§ 6 a  44 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu a za použití § 84 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů rozhodlo o pořízení „změny č. 10 Územního plánu Roudnice nad Labem"  v lokalitě č. 12 na pozemku parc. č. 3272/3 v k. ú Roudnice nad Labem  z plochy zeleně na plochu drobné a řemeslné výroby a služeb. 

Zastupitelstvo města v souladu s ustanovením § 55a a 55b platného zákona 225/2017 Sb., kterým se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, účinného od 1. 1. 2018, rozhodlo, že Změna č. 10 ÚP Roudnice nad Labem bude pořizována zkráceným postupem pořizování změny územního plánu (pro 17, proti 0, hlasování se zdržel 1, návrh schválen).

Usnesení č. 61/2020/ZM:
Lokalita č. 13 - změna funkčního využití na pozemku parc. č. 4067 v k. ú. Roudnice n. L. z plochy rekreace – zahrádkové osady RZ1 tj. do 25 m2 na plochy rekreace zahrádkové osady RZ3 tj. zastavěná plocha max. 100 m2
Zastupitelstvo města v souladu s ustanovením § 44 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění platných předpisů (dále jen stavební zákon), ve smyslu ust. § 84, odst. 2, písmena x) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v posledním platném znění  rozhodlo, že  v lokalitě č. 13 (pozemek parc. č. 4067 v k. ú. Roudnice nad Labem) změna pořízena nebude (pro 17, proti 0, hlasování se zdržel 1, návrh schválen).

11) Odbor místního hospodářství
      
a) prodej pozemků parc. č. 1156/1 a parc. č. 1156/10 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: jedná se o prodej pozemků v Krabčické ulici. Po zrušení předchozího výběrového řízení bude nyní probíhat výběrové řízení s využitím aukce.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 62/2020/ZM:
Zastupitelstvo města vyhlašuje záměr a výběrové řízení s využitím aukce na prodej pozemků parc. č. 1156/1 a parc. č. 1156/10 v k. ú. Roudnice nad Labem s minimální nabídkovou cenou ve výši 1.164.000,- Kč a za předložených podmínek (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
b) prodej pozemků parc. č. 444/3 a parc. č. 447/5 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: prodej stavebních pozemků na Štěpárně. 
Po zrušení předchozího výběrového řízení bude nyní probíhat výběrové řízení s využitím aukce.
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 63/2020/ZM:
Zastupitelstvo města vyhlašuje záměr a výběrové řízení s využitím aukce na prodej pozemků parc. č. 444/3 a parc. č. 447/5 v k. ú. Roudnice nad Labem s minimální nabídkovou cenou ve výši 609.572,- Kč a za předložených podmínek (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
c) prodej pozemků parc. č. 443/4 a parc. č. 447/4 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: jedná se o prodej stavebních pozemků na Štěpárně. 
Po zrušení předchozího výběrového řízení bude nyní probíhat výběrové řízení s využitím aukce.
V rozpravě nikdo nevystoupil.  

Usnesení č. 64/2020/ZM:
Zastupitelstvo města vyhlašuje záměr a výběrové řízení s využitím aukce na prodej pozemků parc. č. 443/4 a parc. č. 447/4 v k. ú. Roudnice nad Labem s minimální nabídkovou cenou ve výši 738.100,- Kč a za předložených podmínek (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

Ing. arch. Drahozal – technická
- není to na Štěpárně

p. starosta
- čísla parcel jsou správná, je to na Štěpárně
    
d) směna pozemků – Město x SPÚ pro získání pozemku parc. č. 3208/53 v k. ú. Roudnice n. L.      

P. starosta: na základě usnesení ZM byla podána žádost na pozemkový úřad o odkoupení pozemku parc. č. 3208/53. Dle pozemkového úřadu však připadá v úvahu pouze varianta směny pozemků. Jsou předloženy k projednání možné pozemky na tuto směnu.  Musí se jednat o zemědělsky využitelné pozemky.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 65/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti na Státní pozemkový úřad, IČ: 01312774, o směnu pozemku parc. č. 3208/53 v k. ú. Roudnice nad Labem za některé pozemky města, v k. ú. Dobříň pozemek parc. č. 231/35, v k. ú. Roudnice nad Labem pozemky parc. č. 3436, parc. č. 3330, parc. č. 3549/1, parc. č. 3905/2 a parc. č. 3864/1 a pověřuje odbor místního hospodářství učinit další potřebné kroky. O směně pozemků rozhodne zastupitelstvo města po předložení podmínek směny včetně případného doplatku hodnoty pozemku Státního pozemkového úřadu (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen). 

e) prodej pozemků v ul. Žižkova v Roudnici n. L.

P. starosta: prodej pozemků v Žižkově ulici, na kterých se nachází vodní zdroj „Roudnice 51“, k jehož využívání má povolení žadatel o odkoupení, tj. Severočeská vodárenská společnost. 

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:   
Usnesení č. 66/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji pozemků parc. č. 3270/6, 3270/5, 3270/4, 3270/3, 3270/1 a 3269/2 vše v k. ú. Roudnice nad Labem Severočeské vodárenské společnosti a.s., IČ 49099469, se sídlem Přítkovská 1689, PSČ 415 50 Teplice za cenu dle znaleckého posudku ve výši  530.130,- Kč + náklady na převod (posudky, vklad do KN) – pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen.
    
f) prodej částí pozemků parc. č. 4228/59 a parc. č. 2864/4 v k.ú. Roudnice n. L.

P. starosta: jedná se o žádost p MCh o prodej částí pozemků v ulici Boženy Němcové. Pozemky byly v minulosti oploceny. V tomto případě se nejedná o nepotřebný majetek (možné budoucí využití při úpravách křižovatky apod.).

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 67/2020/ZM:
Zastupitelstvo města nesouhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 4228/59 a části pozemku parc. č. 2865/4 v k. ú. Roudnice nad Labem (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
  
g) bezúplatný převod pozemku parc. č. 3204/118 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: jedná se o pozemek Státního pozemkového úřadu u relaxační a klidové zóny, který chce Město využít k realizaci zeleně navazující na budoucí parkové úpravy.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 68/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o bezúplatném nabytí vlastnického práva k částem pozemku parc. č. 3204/118 v k. ú. Roudnice nad Labem nacházejících se dle územního plánu v plochách zeleně ochranné a izolační a v plochách veřejných prostranství (vyznačeno v příloze ve výřezu z hlavního výkresu územního plánu) od Státního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, Husinecká 1024/11a, Žižkov, Praha 3 a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním všech úkonů k tomuto převodu (zajištění GP atd.) – pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen.
      
h) prodej částí pozemků parc. č. 2868/3 a parc. č. 2860 v k. ú. Roudnice n. L.
      
P. starosta: pan JN žádá o prodej částí pozemků v ulici Terezínská a U Kapličky. Komise pro rozvoj města prodej nedoporučila. Na jednom pozemku je vodovodní šachta a na druhém bude budoucí komunikace (musí být zachovány rozhledové poměry).

Rozprava:
Mgr. Eichingerová
- ten roh, u kapličky, čí je to šachta, proč to nejde, byla se tam dnes podívat, zarovnalo by se to s tím pozemkem p. P a jestli je funkční ta šachta

p. Mann
- šachta je funkční, má tam zařízení SčVaK

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 69/2020/ZM:
Zastupitelstvo města nesouhlasí s prodejem částí pozemků parc. č. 2868/3 a parc. č. 2860 v 
k. ú. Roudnice nad Labem (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).

i) prodej pozemku parc. č. 3950/4 včetně stavby garáže v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: jedná se o výběrové řízení na prodej pozemku s plechovou garáží v ulici Švermova.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 70/2020/ZM:
Zastupitelstvo města vyhlašuje záměr a výběrové řízení na prodej pozemku parc. č. 3950/4 včetně stavby garáže na něm umístěné v k. ú. Roudnice nad Labem, s minimální nabídkovou cenou ve výši 35.500,- Kč dle podmínek výběrového řízení.
Podmínky výběrového řízení: 
nejvyšší cenová nabídka za pozemek včetně garáže, zájemce nesmí mít nevypořádané závazky vůči Městu Roudnice nad Labem a organizacím městem zřízeným, uhrazení kupní ceny nejpozději do 10-ti pracovních dnů od podpisu kupní smlouvy, nejpozději do tří měsíců od schválení výsledků výběrového řízení a o rozhodnutí o prodeji zastupitelstvem města, kupující je povinen uzavřít kupní smlouvu, město si vyhrazuje právo odmítnout uzavřít kupní smlouvu o prodeji nemovitosti s  vybraným zájemcem, pokud tento zájemce odmítne uzavřít s městem kupní smlouvu v termínu a za podmínek, které jsou stanoveny městem, město si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení bez udání důvodu.
Zastupitelstvo města jmenuje komisi pro výběrové řízení ve složení:
Robert Mann, DiS., JUDr. Jana Čapková, Lenka Vyskočilová a náhradníky: Václav Živec, DiS., Vladimíra Barcalová, JUDr. Vojtěch Vávra (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

j) prodej části pozemku parc. č. 3953/1 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: Ing. VB žádá o prodej části pozemku v ulici Na Výšině, který tvoří součást veřejného prostranství.
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 71/2020/ZM:
Zastupitelstvo města nesouhlasí s prodejem částí pozemku parc. č. 3953/1 v k. ú. Roudnice nad Labem (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0).
      
k) prodej pozemků parc. č. 3554/1 a parc. č. 3554/2 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: paní IM žádá o prodej pozemků pronajatých jako zahrádka. Je navrženo trvat na usnesení ZM č. 33/2017 – tj. neprodávat zahrádky.

V rozpravě nikdo nevystoupil.



Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 72/2020/ZM:
Zastupitelstvo města trvá na svém usnesení ZM č. 33/2017 ze dne 26. 4. 2017 (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
l) prodej části pozemku parc. č. 772/1 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: paní MK žádá o prodej části pozemku parc. č. 772/1 v ulici Prokopova. Komise pro rozvoj města prodej doporučila, jedná se o pozemek oplocený před několika desítkami let a pro město nepotřebný.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 73/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji části pozemku parc. č. 772/1 (dle GP č. 3672-126/2020 pozemku parc. č. 772/5) v k. ú. Roudnice nad Labem paní MK za cenu 851,- Kč/m2  + náklady na vypracování GP, znaleckého posudku a poplatku za vklad do KN a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním kupní smlouvy (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).     

m) odkoupení pozemku parc.č. 230/4 v k.ú. Podlusky

P. starosta: jedná se o odkoupení pozemku v ulici Chvalínská pro plánovanou dostavbu chodníku.
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 74/2020/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o odkoupení pozemku parc. č. 230/4 v k. ú. Podlusky o výměře 50 m2 od p. PG, p. MS a p. PS, za cenu 11.900,- Kč s tím, že kupní smlouva bude uzavřena po uhrazení kupní ceny za spoluvlastnický podíl p. PG na pozemku parc. č. 230/4 ve výši 3.967,- Kč na účet exekutora a následném zrušení exekučních příkazů v Katastru nemovitostí (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

12) Zakončení jednání

     Veřejné zasedání ZM ukončil p. starosta v 18,45 hod.

Zapsala: 21. 9. 2020 Martincová



Ověřovatelé:

p. Romana Rýdlová

p. Vendula Pětníková


                                                                                                Ing. František Padělek, starosta města



                                                                                                                Schváleno:


                                                                                           Romana Rýdlová        Vendula Pětníková
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